

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Артем

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.11.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 21.11.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/950/answer/951>



## Заключение врача

Уважаемый Артем! Остроконечные кондиломы – вирусное заболевание, которое проявляется при различных иммунодефицитных состояниях. Передается половым путем. Лечение кондилом – дело сложное, длительное, комплексное. В некоторых случаях кондиломы рецидивируют и требуют проведения повторного курса терапии. Если серьезно заниматься этим вопросом, то сначала надо обратиться к иммунологу и сдать иммунограмму (кровь), в которой определяется наличие или отсутствие дефицита тех или иных иммунокомпетентных клеток (т. е. тех, которые отвечают за иммунитет). После установления иммунодефицита иммунолог назначает препараты для коррекции этого состояния (иммуностимулирующие препараты). Наряду с этим лечением проводится общеукрепляющая терапия (не только витамины). После этого проводится общее противовирусное лечение (противовирусные препараты) и местное удаление кондилом. Если только воспользоваться только местным лечением, то кондиломы вскоре снова рецидивируют (как в Вашем случае). Место применяют самый эффективный на сегодняшний день препарат КОНДИЛИН (подофиллотоксин). Считаю необходимым предупредить Вас об крайне осторожном применении этого препарата, т. к. его действие заключается в том, что он вызывает некроз (омертвление) кондиломы, так что при попадании на здоровую кожу он также вызовет некроз участка кожи. Настоятельно рекомендую проводить лечение только под контролем врача уролога. Удачи!